
Vážení rodičia, 
 

ako každý rok i v tomto môžete finančne pomôcť škole a svojim deťom tým, že nášmu rodičovskému 

združeniu venujete 2% z Vašich daní. V prípade, že tak chcete urobiť, dodržte, prosím, tento postup.   

 

Postup pre fyzické osoby, ktoré podávajú daňové priznanie 

 

Ak podávate daňové priznanie: 

Súčasťou daňového priznania je i časť, v ktorej môžete priamo určiť, komu poskytnete sumu 

zodpovedajúcu 2 % zaplatenej dane. Podmienkou je podanie daňového priznania a zaplatenie dane 

do 31. 03. 2024.  

Výška 2 % z dane musí byť minimálne 3,- € . 

 

Postup pre fyzické osoby, za ktoré vykonáva ročné zúčtovanie dane zamestnávateľ (nepodávate 

samostatne daňové priznanie) 

 

Ak  nepodávate daňové priznanie a zamestnávateľ Vám vykonáva ročné zúčtovanie preddavkov na 

daň: 

1. požiadate zamestnávateľa, aby Vám vystavil Potvrdenie o zaplatení dane z príjmov zo závislej 

činnosti,  

2. vyplníte Vyhlásenie o poukázaní podielu zaplatenej dane z príjmov fyzickej osoby, kde treba 

uviesť sumu dane, za ktorú za Vás zaplatil zamestnávateľ. Obe tlačivá zašlete alebo odnesiete na 

daňový úrad podľa miesta Vášho bydliska. Termín zaslania dokladov je najneskôr do  30. 04. 2024.  

3. Pokiaľ by Vám bolo niečo nejasné môžete sa obrátiť na školu, radi Vám poradíme, prípadne 

sme i ochotní doručiť tlačivá na daňový úrad za Vás.     
 Výška 2 % z dane musí byť minimálne 3,- € 

 

Fyzické osoby môžu darovať i 3% zo zaplatenej dane. Ak ste v roku 2023 odpracovali dobrovoľnícky 

minimálne 40  hodín a získate o tom Potvrdenie od organizácie/organizácií, pre ktoré ste v roku 2023 

dobrovoľnícky pracovali. 

 
Tlačivo Vyhlásenie o poukázaní podielu zaplatenej dane z príjmov fyzickej osoby je Vám k dispozícii 

na webovom sídle školy.  

 

Postup pre firmy (právnické osoby) -  podávajú daňové priznanie: 

 

I keď pre firmy je termín podania daňového priznania dátum 31. marec 2024, už v tomto období 

mnohé firmy svoje daňové priznania podávajú. Priamo v tlačivách daňového priznania je časť, kde 

firmy môžu vypísať údaje o organizácii, ktorej chcú dať svoje 2 %. (I keď tento rok  je plná výška 2 % 

podmienená i sponzorským darom vo výške 0,5 %. Ak ho firma neposkytne, môže darovať z daní len 

sumu vo výške 1 %). Firmy nemusia dať všetko len jednej organizácii, majú možnosť rozdeliť celú  

sumu i medzi viacero organizácii. 

 

 

Informácie o našom RZ 

 

Názov:   ZDRUŽENIE RODIČOV pri ZŠ Dr. J. Dérera  

Právna forma:  občianske združenie 

Sídlo:    Ul. gen. M. R. Štefánika 7,  901 01  Malacky 

IČO:    30851602 
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